
АнАлиз
анкетирования родителей

начальнь!х классов
по вопросам организации питания

в мкоу (<оо[ш), с. Болконское

Б соответствии с планом внутри1пкольного контроля в январе 2023 года бьтло

проведено анкетирование родителей по вошросам организации горячего питания в 1школе.

4ель ('нке!пшрованшя:вьб{снить устраивает ли родите лей и обутатощихся организация
питания в 1школе' удовлетворень1 ли он':- санитарнь!м состоянием столовой, канеством
приготовления пищи.

Б начальной:школе обунается 27 уяащихся. Б анкетировании |1р'1няли участие родители
всех обуна:ощихся. Б ходе анкетирования бьтло вьшвлено следу}ощее:

Бьпводьп:
о 1'00|о обунатощихся польз}'}отся услугами 1школьной столовой;
о \00%о опро1пеннь|х родителей уловлетворяет качество |1итания в 1пколе;

о |00оА опро1пеннь1х родителей считатот питание в 1пколе здоровь1м и полноценнь|м;
о Б целом родители счита}от положительной работу 1пколь1 по организации горячего

питаъ|ия.

!иректор: й{- у|{ондрахина3.А'|

м Бопросьо анке'пь' Фупветпьо

[о [|етп |1ноа0а 3отпру0нягось
о!пвеп'ш'пь

1 |1итаетоя ли Башт ребенок в
тпкольной столовой?

20 0 0 0

2 }довлетворяет ли Бас система
организац|4|1 {ьитаг1ия в тпколе?

20 0 0 0

1
-) !довлетвореньт ли Бьт качеством

[\|ттану!я в тпколе?
20 0 0 0

4 {,ватает ли продолжительности
переменьт?

20 0 0 0

5 9страивает ли Бас ежедневное
менто?

20 0 2 0

6 (читаете ли 3ьт [1итание в 1пколе

здоровь1м и полноценньтм?
20 0 0 0

7 }довлетворень| ли Бьт санитарнь|м
состоянием !пкольной столовой?

20 0 0 0

8 Башти предложения по улуч1шени}о
организац и14 п|1т ания в тпкольной
отоловой?

20 .{обавить в мен}о соки.

е.л''",", Ф{ т1{оленцова д-в-|



АнАли3
анкетирова|!ия родителей

5-9 классов
по вопросам организации питания

в 1!|(Ф]/ (<00[ш)>, с. Болконское

Б соответствии с планом внутри1пкольного контроля в январе 2023 тода бь:ло

проведено анкетирование родителей по вопросам организации горячего питания в 1школе.

\ель анке,пшрованшя: вьш{снить устраивает ли родителей и обунатощихся организац|4я

т||ттания в 1пколе, удовлетворень1 ли они санитарнь1м состоянием столовой, канеством
приготовления пищи.

в 5 - 9 классах 27 обунатощихся. Б анкетированиилри|1яли участие 22 родителя. 3 ходе

анкетирования бьтло вь|;{влено следу[ощее:

Бьпводьп:
о \00оА опро1шенньгх родителей считатот питание в 1пколе здоровь!м и полноценнь1м;
о |00оА опро1пенньгх родителей уловлетворяет качество т\итаъ\ия в 11]коле;

о |00оА опро1пеннь1х родителей удовлетворяет организациилитания в [школе;

о Б целом родители счита}от положительной работу 111коль1 по организации горячего
[|итания.

3аместитель директора по уву: .{''4_ |Федина л.н.|

]уо Бопросьт анке!пь' Фупвеупьт

!а }{епо Р1ное0а 3атпруёнятось
о'пве!пшп'ь

1 |1итается ли Батп ребенок в
тпкольной столовой?

22 0 0 0

2 }довлетворяет ли Бас система
организац\4и т|у[тау\ия в тшколе?

22 0 0 0

-) 9довлетворень1 ли Бьт качеством
[ита11ия в тпколе?

22 0 0 0

4 {,ватает ли продол)1(ительности
переменьт?

22 0 0 0

5 9страивает ли Бас ежедневное
менто?

2\ 0 0

6 €читаете ли Бьл ||итат:.ие в т|1коле

здоровь1м и полноценньтм?
22 0 0 0

7 }довлетворень1 ли Бьт санитарнь1м
состоянием 1пкольной столовой?

22 0 0 0

8 Батши предложения по улуч1пени}о
организац ии лит ания в тшкольной
столовой?

22 [обавить в мен1о соки.
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